

Posudek vedoucího diplomové práce

Bc. Kateřina Hronová: Volnočasová a spolková činnost pražských Židů od konce 19. století do roku 1939

Ve své diplomové práci studentka zpracovává zajímavé a poměrně komplikované téma. Hned v úvodu musím říci, že bez hlubších znalostí historických metod a s obtížemi kombinovaného studia, studentka zvládla zadané téma na velmi dobré úrovni. Cílem práce je přehledně představit volnočasové aktivity pražských Židů, především v době první republiky. Studentka kvalitně zpracovává dostupnou historickou literaturu a vhodně ji kompiluje s dobovými archivními materiály (Židovské zprávy, Věstník apod.). Cíl práce studentka v zásadě splnila. Oceňuji i upřesňování a precizování tématu v průběhu zpracovávání práce, což svědčí o zájmu o zadané téma. Možnou slabinou práce je, že vybrané volnočasové aktivity neodpovídají vždy konkrétním zkoumaným činnostem pražských Židů ve své době.

V diplomové práci studentka prokázala schopnost samostatně pod metodickým vedením vedoucího práce zpracovat zvolené téma. Práci dostatečně konzultovala a řídila se připomínkami vedoucího práce. Diplomová práce byla napsána s využitím dostatečného množství informačních zdrojů. Z hlediska formální úrovně práce lze říci, že grafická úroveň byla zvládnuta bez problémů. Rozsah 78 stran splňuje předepsané požadavky. Struktura práce je v zásadě smysluplná a celkem přehledná. Práce se řídí metodickými pomůckami ke zpracování závěrečných prací na TF JU. Citace byly provedeny v souladu s ČSN a smysluplně zařazeny do textu. Poznámkový aparát je volen dobře s ohledem na citovanou odbornou literaturu. Velmi zajímavá a vhodná je obrazová příloha.

Jazyková i stylistická stránka práce je na dobré úrovni a většinou napomáhá čtenáři k plynulému sledování textu.

S ohledem na sledovaný cíl práce studentka naplnila předpoklady sledované problematiky.

Diplomovou práci Bc. Kateřina Hronová: Volnočasová a spolková činnost pražských Židů od konce 19. století do roku 1939 **doporučuji k obhajobě před odbornou komisí.**

(Navrhovaná známka: velmi dobře, při kvalitní obhajobě i výborně)

